

Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanjem na edukativnim aktivnostima u sklopu projekta „Udruživanjem do pozitivnog lokalnog razvoja“

Poštovani/e,

vodeći se osnovnom zadaćom LAGUR-a koja se očituje u ravnopravnom povezivanju subjekata iz područja javnog, privatnog i društvenog života, poticanju njihovog zajedničkog rada na ostvarivanju zajedničkih ciljeva te izgradnji dugoročnih partnerstava, ovim Vas putem pozivamo na sudjelovanje u besplatnim edukativnim aktivnostima u sklopu projekta „Udruživanjem do pozitivnog lokalnog razvoja“ koje će se održati u svibnju, lipnju i listopadu 2019. godine u prostoru Multimedijalnog centra '3MC' na adresi Centar 58 u Medulinu, u suradnji sa Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva.

Besplatna edukacija u svrhu osnaživanja organizacija civilnog društva na području LAGUR-a Istarska batana provest će se kroz 4 edukativna ciklusa, a od kojih su prva 2 predviđena tijekom svibnja i lipnja 2019.g., dok su posljednja 2 predviđena početkom listopada 2019.g. Pritom se u svibnju namjeravaju obraditi teme direktno vezane za postupak osnivanja udruženja, dok će u listopadu fokus biti na redovnom poslovanju udruženja (strateško planiranje, razrada projekata, načini financiranja udruženja i dr.), a što je detaljnije opisano u prilogu Program edukacije.

Edukacija je usmjerena prvenstveno osobama s područja Općine Medulin, ali i ostalih gradova i općina na području LAGUR-a Istarska batana, a koji:

- a) imaju namjeru osnivanja novog udruženja, ili
- b) su članovi već postojećeg udruženja.

Pritom je važno naglasiti kako će apsolutnu prednost prilikom prijave imati osobe koje imaju namjeru osnivanja novog udruženja, a poželjno je da prilikom prijave posjeduju već razrađenu ideju navedene nove organizacije. Također, prednost prilikom prijave imat će žitelji s područja Općine Medulin, ali samo ukoliko isti zadovolje preliminarnu kriterije prijavnog postupka (Motivacija za prijavu, mogućnost dolaska na minimalno 3 od 4 edukativna ciklusa i dr.).

Radi ograničenog broja polaznika, molimo Vas da interes za sudjelovanjem iskažete putem sljedećeg linka <https://forms.gle/9NVhKYQ5jGqioqRv5> najkasnije do 17.5.2019.g. Dozvoljena je prijava jednog predstavnika organizacije, dok će u slučaju eventualnih slobodnih mjesta obavijest biti poslana elektronskim putem 20.5.2019.g na e-mail adrese prijavljenih osoba. Svim će prijavljenima biti poslana potvrda o sudjelovanju na edukaciji elektronskim putem najkasnije 24.5.2019.g.

Ciljevi koji se namjeravaju ostvariti provedbom projekta:

- ✓ Razvoj društvene inkluzije kroz poticanje lokalnog stanovništva područja LAGUR-a Istarska batana na međusobno umrežavanje i suradnju,
- ✓ Generiranje pozitivnog lokalnog razvoja kroz povećanje broja žitelja uključenih u udruge na području Općine Medulin i ostalih JLS-a s područja LAGUR-a Istarska batana,
- ✓ Osnivanje novih udruženja na području djelovanja LAGUR-a Istarska batana ulaganjem u edukaciju lokalnog stanovništva,
- ✓ Povećanje uspješnosti već postojećih udruga na području LAGUR-a Istarska batana ulaganjem u edukaciju članova.

Dugoročne promjene koje će nastati provedbom projekta očituju se kroz umrežavanje i razvoj dugoročnih partnerstava i u konačnici – udruženja, te kroz stjecanje novih znanja i vještina potrebnih za osnivanje novih udruženja na području djelovanja LAGUR-a Istarska batana te povećanje uspješnosti rada već postojećih udruženja.

Projekt je sufinanciran sredstvima Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo.

Program edukacije nalazi se u prilogu.

Katia Ereš
Voditeljica LAGUR-a Istarska batana